



БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

*29 листопада 2021 року*

Богодухів

№ 208

**Про завершення строку перебування особи  
із числа дітей, позбавлених батьківського  
піклування, у дитячому будинку сімейного типу**

Відповідно до Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 (із змінами), Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (із змінами) «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», розглянувши заяву

,  
будинку сімейного типу

року народження, ,  
року народження, за адресою: , смт. Краснокутськ,

Богодухівський район, Харківська область, у зв'язку з досягненням повноліття та навчанням на повному державному утриманні в Липковатівському аграрному коледжі за спеціальністю «технологія виробництва і переробка продукції тваринництва». Враховуючи бажання

,  
року народження, особи із числа дітей,  
позбавлених батьківського піклування, згоду батьків-вихователів

та , подання служби у  
справах дітей районної державної адміністрації від 22 жовтня 2021 року № 01-38/217, на підставі витягу з протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 27 жовтня 2021 року № 14, керуючись статтями 6, 22, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та з метою недопущення порушення прав особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування:

1. Завершити 01 листопада 2021 року строк перебування у дитячому будинку сімейного типу та  
особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування,  
року народження.

2. Службі у справах дітей районної державної адміністрації підготувати акт про видачу документів ,

року народження, після завершення строку його перебування у дитячому будинку сімейного типу.

3. Рекомендувати комунальному закладу «Краснокутський центр соціальних служб» Краснокутської селищної ради підготувати наказ про вибуття із дитячого будинку сімейного типу та особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, року народження, та звіт про підсумки соціального супроводження.

4. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації припинити виплату соціальної допомоги та грошового забезпечення на утримання року народження, у дитячому будинку сімейного типу.

5. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

**Заступник голови районної  
державної адміністрації**



**Юрій КУЗУБ**